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Feladatsor
Elmélet

El. feladat 20 pont
Hasonlitsd 0ssze a tdblazatban szereplé anyagokat a megadott szempontok szerint! Jelold X-
szel a tdblazat megfeleld celldjaban az(oka)t az anyago(ka)t, amely(ek)re igaz az adott allitas!
Ugyelj r4, hogy ha rossz helyre teszel X jelet, az pontlevondssal jar!

Minden jo6 valasz 1 pont. Minden rossz
valaszért 1 pontlevonas jar, de a
feladatra szerzett 6sszpontszam nem
lehet negativ, legrosszabb esetben is 0
pontot (ha ugyanannyi vagy tobb a
rossz valasz, mint a j6).

1,2-dimetilciklopropén
2,2-dimetilpropan

dihidrogén-szulfid
hidrogén

hidrogén-bromid

izoprén

A molekulai kdzott hidrogénkdtés alakul X
ki.

Osszegképlete megegyezik a 3-metilbut-
1-in 6sszegképletével.

Molekulajaban a kovalens kotések
szama Osszesen 14.

A teljes molekulat tekintve nem
szimmetrikus az elektroneloszlas, azaz a X X X
molekula dipdlusos.

Tomegszazalékos hidrogéntartalma 10% X X
alatt van.

Szintelen folyadék. X X

A felsorolt anyagok kozott ez a X
legalacsonyabb forraspontu.

B'en’21’nben jol Olqodlk vagy benzinnel X X X X
kivéaldan elegyedik.

isiiorgazzal egyesiilési reakcioban vesz X x X




E2. feladat

10 pont

Azonos anyagu €s méretli [éggomboket kiilonbozo gazokkal toltiink, azonos méretlire. Benniik
a gaz homérséklete és nyomasa is azonos. A téltégazok: hélium, hidrogén, butan, szén-dioxid.

Valaszd ki a t6ltégazok koziil a megfeleloket! A molekulaképletiiket ird a tablazat 2. oszlopaba!
Ugyelj arra, hogy ahol t&bb helyes vélasz van, ott csak a helyes valaszokat sorold fel, mert a
rossz valaszok megadasa pontlevonassal jarhat!

Ahol egy képletet kell irnia, ott a helyes

valasz 1 pont (helytelen: 0 pont)

A betoltott gaz tomege a C.H

legnagyobb: o Ahol két képletet kell irnia (3, 4, 5 sor):
helyes vélaszonként 1-1 pont, a helytelen
valaszokért 1-1 pont levonds, de negativ

A betoltott gz tomege a H pont nem adhat6 egyik sorban sem.

. 2

legkisebb: : .
Ha képlet helyett csak a nevet irja be jo
helyre, az 0,5 pont.

Elengedve a 1éggdmboket,

felfelé szall/szdllnak: H, He

Elengedve a léggdmboket,

lefelé ereszkedik/ereszkednek: €Oz, CaHio

A legkisebb stirliségli gazhoz viszonyitva mekkora a legnagyobb siirtiségli gaz strtisége (relativ

stirliség)?

29 (butannak a hidrogénre vonatkoztatott stirtisége)

1 pont

Ha azonos tomegli gazokkal toltottiik volna meg a 1éggdmboket (a toltdgazok tovabbra is:

hélium, hidrogén, butan, szén-dioxid), ...

... melyik mérete lenne a legkisebb

molekula?

azonos hémérsékleten €s nyomason? CaHio
... melyikben 1 legk

melyikben lenne a legkevesebb CiHio
molekula?
... melyikben lenne a legtobb Hy




E3. feladat

10 pont

A tablazat a natrium vizben oldodo vegytileteinek hétkdoznapi nevét tartalmazza. T6ltsd ki a

tablazat iires cellait! A negyedik (Tulajdonsag) oszlopba ird azoknak a tulajdonsagoknak a

betiijét (A—F), amelyek az adott anyagra jellemzdek!

A. higroszkopos,

B. vizes oldata semleges kémhatasu,
C. sosav hatasara pezsgés tapasztalhato,

D. vizlagyitasra is hasznaljak,

E. a levegd szén-dioxid-tartalmat megkati,

F. f6zésnél, siitésnél hasznalhatjuk.

natrium-foszfat

0,5 pont

Hétkoznapi név | Kémiai név Képlet Tulajdonsag
lugkd natrium-hidroxid 0,5pont | NaOH 0,5pont | A,E 1 pont
szoda natrium-karbonat 0,5 pont | Na2CO3; 0,5 pont | C,D 1 pont
kdso natrium-klorid 0,5 pont | NaCl 0,5pont | B,F 1 pont
szodabikarbona | natrium-hidrogén-karbonat 0,5 pont | NaHCO; 0,5 pont | C, F 1 pont
trisé trinatrium-foszfat vagy Na:POs 0.5 pont | D i o




EA4. feladat

Az alabbi téblazat kizardlag C.H,O. Osszegképletli vegyiileteket és azok tulajdonséagait
tartalmazza. Toltsd ki értelemszeriien a tdblazat iires mezdit, ha tudod, hogy a z értéke 0 vagy
1 vagy 2 lehet!

27 pont

*Az utols6 oszlopban a reakcidok termékei koziil csak az(oka)t kell megnevezni, amely(ek)
képzbddése a szokasos koriilmények kozott a leginkabb megvalosul! Annyi pontozott vonalat
talalsz egy-egy cellaban, ahany terméket meg kell nevezned.

A vegyiilet neve és A vegyiilet A Ve.g,)fl,llet megadott .
szerkezeti képlete X y z egy jellemzéje reakcidojaban keletkez6
termék(ek) neve(i)*
Reakci6 NaOH-oldattal:
metil-acetat (metil-etanoat) Megtalalhato
3 6 5 | esyes gyiimél- | metanol
o) 05105105 csokben, pl.a | coeeeieiii
/U\ ’ ’ ™ | gorogdinnye
0/ P | P | P egyik illat- natrium-acetat  2x1 pont
anyaga_ ..............................
buta-1,3-dién Reakcio HCl-gazzal 1:1
1 pont A polimeriza- | anyagmennyiségaranyban:
4 cidjaval kép- 3-klorbut-1-én
N 0.5 5 0 7z0dO anyagot | ieeeiieiiiiiiiii,
) ’ szintetikus ka-
pont P ucsukka ala- 1-klérbut-2-én  2X1 pont
Kitjak., | e
butan-2-ol he oxidaci 160 °C-on, tomény kénsav
I pont Enyhe OXIACk | jejenigteben bekovetkezd
6javal a méso- ltozds:
4| 10| 1 | diklegkisebb | oo a
dhd 05 | 05 | 0,5 | molaris tome-
OH p p p | gt telitett, nyilt viz 2x1 pont
2 pont lancu keton
Kelotkogilk, | "
benzaldehid Eziisttiikorproba:
1 pont benzoesav
Szabad leve- | covvieiiiiiiiii i
A gon oxidalodo, | ezust
© / 6 I kesertmandula | -«--ccoveeiiiiii
illata folyadék. | viz 3x1 pont
st | |||
2-metilbutanal Redukcio (hidrogénnel
1 pont A legkisebb valo reakcio):
s 110l 1 szénatomsza-
mu kiralis,
\)\%0 0,510505 telitett, nyilt
B P I P | P |i4nctoxove- | 2-metilbutéan-1-ol 1 pont
S0 gylilet. | e




ES. feladat

16 pont

A FOGALOM oszlop iires celldiba ird be azt a kémiai fogalmat, amelyre a MEGHATAROZAS
vele azonos sorban talalhato! Az A-I jell vegyliletek a valasz szemléltetését szolgaljak. Minden
sorhoz valassz egy odailld VEGYULETet (ha egy iires cella van az utolso oszlopban) vagy
VEGYULETPARTt (ha két iires cella van az utolsé oszlopban)!

FOGALOM MEGHATAROZAS VEGYULET(EK)
A molekulanak az a része, amely A,C,F, H 1
funkcids csoport 1 pont | dontéen meghatarozza a vegyiilet koziil valamelyik
fizikai, kémiai tulajdonsagait. 1 pont
Olyan vegyiiletek csoportja, melyek C
Osszetétele azonos altalanos
homolog sorozat 1 pont | képlettel fejezheto ki, és a
szomszédos tagok egy metilén- B | y
csoporttal kiilonboznek egymastol. pon
Az a fogalom, amely az azonos A
oméria ] tapasztalati képlettel rendelkez6
P vegyiiletek eltérd szerkezetét fejezi
ki. I 1 pont
e, Olyan szénatom, melynek mind a4 | D, H koziil
kiralis szénatom vagy ‘o . LT .
e, vegyeértéke mas-mas ligandumhoz | valamelyik
kiralitdscentrum 1 pont 1
kapcsolodik. 1 pont
D Melyik llet-
Azt fejezi ki, hogy a szerves CYIK vegyu ©
. = , ben van kvaterner
. . vegyiiletben a kérdéses szénatom . o
szénatom rendliség I pont | ., . - . szenatom
hany masik szénatomhoz D
kapcsolodik. 1 pont
Olyan telitetlen gytriis vegytiletek, G
aromas vegylilet 1 pont | melyeknek stabil delokalizalt n-
. 1 pont
elektronrendszeriik van.
Olyan mesterségesen eléallitott Polirrferizélhat(')
milanva 1 pont makromolekularis anyagok, vegyiilet:
yag P amelyek monomerekbdl B
polimerizaciéval keletkeznek. I pont
o , Olyan anyagok, amelyek a polaris | H
optikailag aktiv anyag I'pont fény rezgési sikjat elforgatjak. 1 pont
A /0\ B: /\/\ C: /\C|
/Y\{/ E: /\/\/\/\/ F- \/\CI
D:
H: szdldcukor (gliikez) . = OH




Szamolas
A szamolasi feladatokat is a feladatlapon oldd meg!

Sz1. feladat 17 pont

250,00 cm® mérélombikba 60,00 gramm kristalyos réz-szulfat (CuSOa4-5H20) bemérésével
oldatot készitettiink. Ebbd] az oldatbol 20,00 cm?-t kivettiink, grafit elektrédokkal 15 percig
elektrolizaltuk. A katod tomegnovekedése 1,04 gramm volt.

a) Hany gramm Cu?" volt az elektrolizal6 cellaban az elektrolizis kezdetén és végén?

b) Mennyivel csokkent az oldat tomege az elektrolizis soran?

c) Hany amperes arammal végeztiik az elektrolizist?

d) Hany cm’® térfogati 1,18 g/cm’® siirtiségfi, 30,0 tdmeg%-os salétromsav-oldattal lehet

eltavolitani a katod feluletére rakddott fémet?

A réz-szulfat-oldat elektrolizisekor a katodon réz, az anddon oxigéngaz keletkezik:
Katod(-) reakcié: Cu** +2¢ — Cu

n(e”) =2 mol esetén m(Cu) = 63,5 g 2 pont
Andd(+) reakcio: 3H,0 — 2e + 0,502 + 2 H30" (vagy H,O — 2e + 0,5 O, +2 HY)

n(e’) =2 mol esetén m(02) =16 g 2 pont
A 63,5:1,04 = 16:m(0O>) alapjan m(0O2) = 0,26g. Tehat az oldat tomege az elektrolizis
kovetkeztében a réz és oxigén tomegével csokken, azaz 1,30 grammal. 1 pont
A 60,00 gramm kristalyos réz-szulfat no = % = 0,2404 mol, tovabba az no(CuSO4'5H,0) =
no(Cu?") dsszefiiggésbodl no(Cu?*) = 0,2404 mol 1 pont
A kipipettazott részlet n = n9'20/250 anyagmennyiséget tartalmaz, a Cu**-ion témege m = n-M
=122 g. 1 pont
Az elektrolizis végén a cellaban my = 1,22-1,04 = 0,18 gramm a Cu**-ion tdmege. 1 pont

A katddreakcid ismeretében az elektrolizis toltésmennyisége kiszamithato:

0 = n(e")xF = 2n(Cu*")xF = 2x(1,04/63,5)x96500 =3161 C 2 pont

1= 0Q/t=3161 As/900 s=3,51 A 1 pont

3Cu + 8HNO3;— 3Cu(NO3)> +4H>O+2NO 2 pont

3x63,5 g réz reakciojdhoz 8x63 g salétromsav kell, 1 pont

ebbdl kovetkezik, hogy 1,04 g réz 2,75 g salétromsavval reagal. 1 pont

Mivel a savoldat 30 tomeg%-os, ezért a savoldat tomege m = 2,75 gx100/30 =9,17 g 1 pont
9,17 g

Az oldat térfogata a V' =m/p = =7,77 cm’. 1 pont

1,18 g/cm3



Sz2. feladat 15 pont
A periddusos rendszerben egymas alatt 1évo két elem HX tipust hidrogénvegyiiletének elegyét
vizsgaljuk. Az elegy hidrogéngazra vonatkoztatott stirlisége 59,25.
a) Mi lehet a két gdz 6sszegképlete?
b) Mekkora anyagmennyiség-aranyban talalhatok az elegyben?
c) Az elegy 1,000 moljat eziist-nitrat-oldaton vezetjik at. Legfeljebb hany gramm
csapadék valhat le?
d) Az elegy 1,000 milliméljat vizben elnyeletve 200,0 cm® oldatot nyeriink. Mekkora a
kapott oldat anyagmennyiség- és tomegkoncentracidja?

HX tipust vegyiileteket csak a halogének alkotnak hidrogénnel. 1 pont
A hidrogénre vonatkoztatott relativ stirtiségek:
HF: 10; HCI: 18,25; HBr: 40,45; HI: 63,95 (vagy ennek alkalmazésa). 4x0,5 pont

A keverek relativ stirliségének a két komponensé kozott kell lennie, igy csak a HBr és HI
keveréekérdl lehet szo. 2 pont

Ha 1 mol elegyben x mol HBr van, akkor:

40,45x + 63,95(1—x) = 59,25, 1 pont
ebbdl x = 0,20. 1 pont

Tehat az anyagmennyiség-arany n(HBr):n(HI) = 1:4. 1 pont

1 mol elegyben 0,20 mol HBr és 0,80 mol HI van, igy legfeljebb 0,20 mol AgBr ¢és

0,80 mol Agl valhat le. 1 pont

Az AgBr molaris tomege 187,8 g/mol, az Agl-¢ 234,8 g/mol. 1 pont

fgy a maximalis csapadéktomeg: 0,20-187,8 + 0,80-234,8 = 2254 g. 1 pont

1 mmol elegyben 0,20 mmol HBr és 0,80 mmol HI van. fgy ezt 200,0 cm? (= 0,2000 dm?)
vizben elnyeletve az anyagmennyiség-koncentraciok: [HBr] = 1,00 mmol/dm?, [HI] =
4,00 mmol/dm?. 2 pont

A HBr molaris tomege 80,9 g/mol, a HI-¢ 127,9, igy a tdmegkoncentraciok:
HBr: 80,9 mg/dm’ HI: 511,6 mg/dm? 2 pont



Sz3. feladat 16 pont
Két egyforma méretii, 1,00 m? térfogatu tartalyba 70,0-70,0 mol nitrogén-dioxidot adunk. A
tartalyok homérsékletét 35 °C-ra allitjuk €s megvarjuk, amig bedll a dimerizacids egyensuly.
Egyensulyban a N>O4 koncentrécidja 26,0 mol/m?>.

a) Szamitsd ki a tartdlyban a nyomast, ha beallt a dimerizacids egyensuly!

b) Szamitsd ki a folyamat egyensulyi allandojat!

c) Azegyensuly beallta utdn az egyik tartadlyhoz — a hdmérseklet és a térfogat valtoztatasa
nélkiil — még 44,0 mol neont adunk. Ujra megvarjuk, amig beall az egyensuly. Mennyi
lesz ekkor az egyensulyi elegy nyomasa (azaz mennyi lesz az elso tartalyban a nyomas
az ,,0j” egyensuly beallta utan)?

d) A masik tartaly térfogatat — a hdémérséklet és az anyagmennyiség valtoztatasa nélkiil —
felére csokkentjiik €s megvarjuk, amig ujra bedll az egyensuly. Mennyi lesz ekkor az
egyensulyi elegy nyomdsa (azaz mennyi lesz a masodik tartadlyban a nyomas az ,,0j”
egyensuly beallta utan)?

A N>O4 anyagmennyisége a koncentraciobol kovetkezoéen 26,0 mol, 1 pont

igy a NO»-¢ igy 70,0-2x26,0 = 18,0 mol. 1 pont

Osszesen ez 26,0+18,0 = 44,0 mol gaz, 1 pont
. —1g-1.

igy anyomas: p = % = 240mol 8’3141];2(:13 R 30810 1,13x10° Pa. (a) 2 pont

Az egyensulyi reakcio: 2NO2 = N2Oy 1 pont

26 mol/m3
(18 mol/m3)2

=0,0802 m>*/mol. (b) 1 pont

crer

Az egyensulyi alland6 igy K. =

rendszer marad egyensulyban, vagyis az egyensulyi nyomas (az anyagmennyis€g neonnal

kétszeresre torténd ndvelése miatt) 2x1,13x10° Pa = 2,26x10° Pa. 2 pont

A d) esetben viszont a NO> €s N>O4 koncentréacidja is megvaltozik a térfogatcsokkentés miatt,
ezért 4j egyensulyi helyzet all be (eltolodik az egyensuly). A szamitas egyszeriisithetd ugy, ha
a korabbi egyensulyi allapotrol tudomast sem vesziink (hiszen a késdbbi egyensuly
allapotanak bedllasa szempontjabol teljesen mindegy, hogy volt-e kordbbi vagy sem). Legyen
a N204 egyensulyi anyagmennyisége x mol. Ekkor az egyensulyi allando:

x/0,50 -
(70020050 0,0802 1 pont

Mindkét oldalt 2-vel megszorozva: =0,1604 1 pont

(70,0-2x)?
Atrendezve:

6,2344x = 4900,0 — 280,0x + 4x>

4x* —286,23x +4900 =0

A megoldas: x = 28,35. 2 pont
Igy az elegy 6sszetétele: 28,35 mol N2O4 és 13,3 mol NOy, a teljes anyagmennyiség tehat

28,35 mol + 13,3 mol = 41,65 mol, igy az egyensulyi nyomas: 1 pont
. —1g-1,
p = n::l _ 4165mol 8,312 ]521;13 K™1-308,15K _ 2.13x10° Pa. b i

9



Sz4. feladat 7 pont

Egy ismeretlen szénhidrogéngdzt oxigénnel 1:5 térfogataranyban Osszekeverve, majd
tokéletesen elégetve olyan fiistgdzt kapunk, amelyben a harom komponens egyenld aranyban
van jelen.

a) Mi a fiistgaz térfogatszazalékos Osszetétele, ha a vizgdz kondenzal?

b) Mi a kérdéses szénhidrogén dsszetétele?

¢) Hany %-os oxigénfelesleget alkalmaztunk?

Az égés altalanos egyenlete: CiH,g) + Mi% O2(g) = x CO2(g) + % H2Oyg) 1 pont
A térfogat%-os Osszetétel egyezdségébdl kovetkezik, hogy az anyagmennyiség%-os
Osszetétel is egyenld. Ez alapjan: x = %, azazy = 2x 1 pont
helyettesitsiik vissza a reakcioegyenletbe:

CxHoxg) + @ O2(g) = x COx2g) + x H2O(g)

CiHaxg) + 1,5x Oz(g) = x COxg) + x H2O(y). 1 pont

Mivel az oxigénfelesleg is x mol, igy 1 mol szénhidrogénhez (1,5x + x) = 2,5x mol oxigént
kevertek. Mivel azt tudjuk, hogy 1:5 aranyban tortént a keverés, ez azt jelenti, hogy x = 2,

vagyis C2Hs a kérdéses szénhidrogén. 1 pont
A kiindulési gazelegy 1:5 aranyabol kovetkezik, hogy
CoHygyt 302(g) + 202 = 2CO2(g) + 2H20(g) + 202(g) 1 pont

Amennyiben a vizgdz kondenzal, akkor a COx(g) €s az Oz(g) 50%-50% aranyban lesz jelen.
(Ez mér a reakcio atgondolasanal kikovetkeztethetd, hiszen a flistgaz térfogata
100% = 3-33,33%, ezért az egyik komponens hianyaban 100% = 2-50%) 1 pont

Az egyenletbdl €s a kezdeti feltételbdl kovetkezik, hogy a 2 mol Oy ) felesleg a sziikséges
3 mol-hoz képest (2/3)'100% = 66,7% felesleg (vagy: (5/3):100%—-100% = 66,7%) 1 pont

10



SzS. feladat 12 pont
Metan, etan és etén 0,500 mol-janak tokéletes elégetéséhez 49 dm?® 25 °C-os, 101,3 kPa
nyomasu, 60 térfogatszazalék oxigéntartalmu levegd kell. A vizgdzt is tartalmazd égésterméket
NaOH-oldatba vezetve, az oldat tomege 48,4 g-mal megnd. ird fel az égetés reakcidegyenleteit!
Szamitsd ki az eredeti gazelegy térfogatszazalékos Osszetételét!

CHs4 +20,=C0O2+2 H20
C2Hg + 3,50, =2 CO2+ 3 H,0

CoHs +30,=2 CO, +2 HO 3x1 pont
A levegd 49/24,5 = 2 mol, ebben van 1,2 mol O,. 2 pont
A gazelegyben van x mol CH4, y mol C2He €és z mol CoHoa.

A gazok anyagmennyisége: x + y +z = 0,5 (I. egyenlet) 1 pont
Az O anyagmennyisége: 2x + 3,5y + 3z = 1,2 (1. egyenlet), 1 pont
Az égéstermékek tomege: 44x + 36x + 88y + 54y + 88z + 36z = 48,4. (I1I. egyenlet) 2 pont
A hérom egyenletbdl: x = 0,35 mol, y = 0,1 mol, z= 0,05 mol. 2 pont

A térfogatszazalékos Osszetétel: 70 % CHa, 20 % C2He és 10 % CoHy 1 pont

11



- - - - - - - - - - - 0'gee | 0'LeT | O'cee
T | ON | PN | W4 | ST | JD g | w) | wy | nd | dN n Bd | Ul
€0l zol Lol 00} 66 86 18 % g6 6 £6 z6 16 06
0'GZL | O'€ZL | 6'89L | €291 | 8'P9L | G29L | 6'8GL | €'LGL | 0CGL | ¥'OSL - Zvyl | 80OVl | L'OVL
N | gA jwL | J3 |[oH | Ad | gL | po | n3 |ws |Wwd  PpN | id | 9D
VL 0L 69 89 19 99 59 9 €9 4 19 09 6S 85
BO | sL | AT | 9N | 14 | UN | uD | By | sa | N | SH |ug [ PS | qa | o | oV | ey | i
81l il 9Ll Sil il eLl 43! Li 0Ll 601 801 201 901 501 0l 68 88 /8
0'c¢c | 0'0Le | 0'60C | 0'60C | 2202 | ¥'¥OC | 9'00C | O'Z6L | L'GBL | 226l | C'06L | 298l | 8'€8L | 6'08L | G'8LL | 6'8EL | €'4€L | B'CEL
uy w od 9 dd IL BH ny d 1 SO 9 M el JH e eg D
98 58 8 £8 z8 18 08 6L 8. Ld oL sl vl £l (4] L8 95 5g
€LEL | 6'9CL | 9221 | 8kl | Z'8LL | 8Ll | ¥'TLL | 6°20L | ¥'90L | 6'COL | L'LOL - 0’96 6'C6 C'L6 6'88 9'/8 G'ss
) 4 | 91 qs us uj PO by Pd U ny oL O dN 1Z A 1S q4
vg €5 75 1 0g i 8 Ly or s¥ 144 Ev [44 34 oy 6E 8¢ L8
8'c8 6'6L 0'6.L 6. 9'cL L'69 7’69 G'€9 L'8S 6'8S 8'GS 815 0Cs | 609 6'L¥ 0'sy L'Ov L'6€
M | 49 | 9§ | SY | 8D | BD | UZ | NY IN | OO | &1 | UAN | 4D A 1L 29 | BD |
o€ Ge e ge ze LE 0e 62 8T 1z o4 14 vZ 34 (44 ¥4 0T 6l
6'6€ g'ge L'ce 0L 'ge 0'Lc cl Ll ol 6 8 L 9 S 14 € eve | 0'¢e
v 1D ) d IS v BN | BN
8L L ol gl yl £l 4! Ll
z'oe 0'sl 0’9l 0'vlL 0clL g'olL 0'6 6'9
°N = (o) N 0 g o4 n
oL 6 8 L 9 g ¥ €
o'y Ll ol Gl 145 €l 4 0’}
o9H ‘u939A AUISIOA © poupeaq [[93 wdu jode] & 1z7 ‘u[guzsey ppnl udqqaAuugy A30y H

8l

‘[0110SIBPE[} B 9] pddl UBIpOSNAU jode] 0s[0IN OZewW[e)IER) 1IZSPUdL SOsnpordd e 1zg

12



